

新冠疫情全球扩散 美国难辞其咎

新华社记者 张莹

2020年5月,世界卫生组织呼吁停止移民遣返活动,以减缓新冠疫情在全球范围内的暴发。当时已成为全球疫情“震中”的美国对这一人道主义呼吁未作响应,继续将以万计的非法定移民驱逐至对病毒传播缺乏应对能力的发展中国家。美国入境和海关执法局数据显示,2020年全年该局强制驱逐约18.6万人,与2019年相比驱逐人数增长160%。

“我确信美国在输出病毒。”去年4月,美国国会众议员诺尔玛·托雷斯在接受哥伦比亚广播公司采访中谈及美国政府向危地马拉遣返非法移民时表示。

移民遣返只是冰山一角。新冠疫情暴发以来,美国不仅国内应对迟钝,导致早期疫情数据混乱不清,而且在疫情急剧扩散期放任数千万人次美国旅客出境旅行,对驻外美军违反当地防疫规定视若无睹,对境内国际活动疏于防疫管控,以多种方式向其他国家和地区输出了大量活跃病例。

反应迟钝 拖累全球抗疫

美国知名学者诺姆·乔姆斯基2020年5月曾对媒体表示,由于疫情应对表现糟糕,美国领导人不仅要对本国民众死亡负责,还应为其他国家民众死亡负责。

为了刺激经济、吸引选票,初期的零星病例出现后,当时的美国共和党政府刻意淡化疫情风险,在信息发布、病例检测、防疫措施制定等方面消极应对,行动缓慢。病毒在几乎“不设防”状况下在美国社区扩散,美国迅速发展为全球疫情的“震中”。美国政府未及时向国际社会发出预警,也疏于对出入境人员的管控。病毒进入社区传播后,仍有大量美国旅客前往世界各地,助推了疫情在全球的扩散。

美国疫情暴发和早期传播情况是一笔“糊涂账”。近来随着研究深入,更多信息也逐渐披露,美国疫情发生时间线不断前移,并呈现诸多疑点。美国疾病控制和预防中心首先确认的国内首例新冠死亡病例死于2020年2月29日,发生在华盛顿州。此后美国首例新冠死亡病例确认时间不断提前。加利福尼亚州圣克拉拉县卫生部门2020年4月公布的尸检报告显示,当年2月6日该县已发生新冠死亡病例。美国《圣何塞信使新闻》今年8月下旬和9月初接连刊登两篇报道,披露威斯康星等多个州2020年1月出现新冠死亡病例的相关记录。据报道,堪萨斯州一名2020年1月9日去世的女性被认定为美国首位新冠死者,表明疫情可能早在2019年12月甚至11月就已在美国多地出现。

这种观点与多项研究结果相互印证。美国疾控中心研究人员检测了美国红十字会于2019年12月13日至2020年1月17日在9个州采集的数千份血液样本,发现有106份样本含新冠抗体,其中39份样本采集时间介于2019年12月13日至12月16日。美国国立卫生研究院研究人员分析了2020年1月2日至3月18日从全美采集的2.4万份血液样本,发现有9个样本新冠抗体呈阳性,最早一份阳性样本于2020年1月7日采自伊利诺伊州。通常患者在感染病毒两周后才能检出抗体,表明2019年12

月或更早新冠病毒就已在美国出现。

美国在疫情初期病毒检测的“高门槛”以及检测能力不足,使许多无症状感染者无法及时确诊,实际感染人数被大幅低估。疫情初期,美国政府严格控制病毒检测条件,只有发生严重呼吸道症状且有相关旅行史或明确病毒暴露史的病人才有资格检测,社区传染病例被挡在“门外”。美国疾控中心2020年1月1日向全美26个公共卫生实验室发送检测试剂盒,其中24个实验室的试剂盒出现假阳性反应,致多个州的检测停滞达近5周之久。据美国牛津大学“用数据看世界”网站统计,截至2020年3月15日,美国每千人中仅有0.2人接受过核酸检测。对比之下,同期韩国每千人中已检测5.06人,德国每千人已检测1.54人。

美国加州大学伯克利分校等机构研究人员在英国《自然·通讯》杂志在线发表的一项研究认为,截至2020年4月18日,美国实际新冠感染人数可能已超过640万,达官方确诊人数的近9倍之多,造成这种差距的主因是检测不充分。由此推算,自新冠病毒悄然在美国社区传播,到2020年3月19日美国国务院将旅行建议提升至最高级别4级,呼吁美国公民避免一切国际旅行,这期间美国可能已向世界各国输送了大量未知感染病例。

此外,美国早期新冠疫情与流感和“电子肺炎”发病期重叠,但美国各地呼吸道疾病监测系统没有能力将三类症状相似而病因不同的患者人群甄别开来。美国疾控中心时任主任罗伯特·雷德菲尔德2020年3月在国会众议院听证会上承认,美国存在新冠死亡病例被误认为是流感死亡病例的情况。然而,在2019年底至2020年初的流感和“电子肺炎”患者中究竟有多少是没被筛查出来的新冠患者,美国政府至今拿不出数据。

放任扩散 多路输出病毒

人员流动是影响新冠病毒传播的关键因素之一。疫情发生以来,为遏制病毒蔓延,许多国家都曾实施对外封境,对内封城的严格防疫措施。然而,美国政府一直采取“宽松”的人员流动政策,对人员出入境疏于管控。通过出境旅行、遣返移民、驻军轮换等途径,数以千万计的人员从美国流向世界各地,让其他国家防不胜防。

美国国务院2020年3月发布“避免一切国际旅行”的4级旅行建议,但仅仅维持了4个多月。2020年8月上旬,在全球累计确诊病例数逼近2000万、美国累计确诊病例数逼近500万之际,美国国务院在争议声中宣布解除针对美国旅客的最高级别旅行建议,让全世界错愕。

美国《国会山报》评论说,“虽然解除了全球旅行警告,但各地都没有欢迎美国旅行者”。美国商务部国家旅游办公室统计数据显,2019年12月至2021年3月,美国出境前往世界各地的总人次高达4962.6万。分析来自美商务部国家旅游办公室、世卫组织等机构的数据可以发现,从2020年4月开始,美国月出境人次、全球月新增确诊病例数和美国月新增确诊病例数之间呈“同频增长”的特点,三者之间增长率变化基本一致,呈现

强相关性。

上述近5000万人次美国出境旅客中,多达3102.4万人次前往墨西哥。分析显示,从2020年7月开始,美国每月入境墨西哥人次、美国每月新增确诊病例数、墨西哥每月新增确诊病例数之间也呈“同频增长”的特点。另据“世界实时统计数据网站”统计,就在美国游客2020年年底大量涌入墨西哥期间,墨西哥新冠确诊病例数以环比增长近两倍的幅度激增。

疫情暴发期间美国政府仍在持续遣返非法移民,表现出对生命的极不尊重,给接收被遣返者的发展中国家造成严重威胁。数据显示,美国入境和海关执法局2020年全年强制驱逐人数比2019年大幅增长,仅2020年3月至6月中旬,该局驱逐人数就达到近4万。大量非法移民被遣送时既未按期隔离,也未做过病毒检测。

美国非法移民遣返目的地包括危地马拉、洪都拉斯、萨尔瓦多、巴西、尼加拉瓜、厄瓜多尔、海地等拉美国家。美国《纽约时报》2020年6月发表题为《为什么说,美国正在出口新冠病毒》的社论。作者援引危地马拉政府当年4月发布的报告说,危地马拉所有新冠病例中近三分之一与从美国遣返人员有关。其中,一架搭载76名自美遣返人员的航班中,有高达71人病毒检测呈阳性。

美国华盛顿拉丁美洲研究所等60多家机构发表联合声明,谴责美国政府在全球疫情暴发期间继续驱逐非法移民的行为“将全球置于风险之中”。

日韩等国的美国驻军多次被曝违反防疫规定,加剧驻在国疫情蔓延,引发当地民众强烈不满。英国《金融时报》2020年8月报道,当年美国独立日之后不久,网上发布一段日本冲绳的美国驻军在海滩聚集、庆祝独立日视频,参加者无一人戴口罩,在日本民众中引发愤怒和失望情绪。另据日本冲绳县政府通报,2020年美国独立日前后,美军驻冲绳基地发生聚集性感染,仅7月7日至11日的几天内,美军基地新增感染人数就达61人,成为当地防疫的一大漏洞。

美军“西奥多·罗斯福”号航母2020

年访问越南岷港后暴发疫情,超过1200名舰上人员确诊感染,美越双方就疫情来源发生争论。据多家媒体报道,美军航母抵达越南岷港访问期间,大量越南市民登舰与美国官兵互动,但美方未采取必要的防疫措施。大批舰上官兵还登岸到岷港市内活动。据越方通报,美军航母停靠岷港市前,该国仅有10多名确诊患者,且全集中在首都河内。3月10日美舰离开后,越南疫情开始大规模暴发,到4月1日累计确诊病例激增增至200多例,政府宣布新冠疫情已成为全国性疫情。

多国受害 溯源直指美国

汇总各国卫生部门发布的信息可以发现,世界多国都监测到来自美国的病例,而且至少有12个国家报告的“零号病人”来自美国。受地缘等因素影响,除不丹、肯尼亚、黑山3国外,其他9个由美国输入“零号病人”的国家集中在美洲及太平洋地区,包括哥斯达黎加、圭亚那、斐济等。从时间上看,有9个国家来自美国的“零号病人”确诊时间集中在

2020年3月,马绍尔群岛等3国从美国输入“零号病人”时间点相对较晚。

还有一些在地缘上深受美国影响的国家,“接盘”了较高比例的来自美国的输入病例。加拿大《国家邮报》2020年4月30日报道,加拿大主要省份早期输入病例统计显示,截至当年4月16日,安大略省确诊了1201例有国际旅行史的感染病例,其中有404个来自美国,占比34%;魁北克省有国际旅行史的感染病例中有36%来自美国。

澳大利亚总理莫里森2020年3月20日表示,澳大利亚已确诊病例中约80%是输入性病例,其中大多数来自美国。新西兰新闻网站“斯塔夫”报道,2020年2月至2021年1月初,美国向新西兰输入病例182例,位居向新西兰输入病例国家第二位。韩国媒体今年2月25日报道,该国约7000例境外输入病例中有35%来自美国。

随着科学家对新冠病毒基因谱系研究的深入,关于疫情如何从美国向外扩散的科学证据越来越多被公布。美国有线电视新闻网2020年12月11日报道,美国布罗德研究所团队在《科学》杂志上发布一项研究说,他们通过追踪新冠病毒基因组特定突变发现,2020年2月底于美国波士顿举行的一场生物技术会议成为“超级传播”事件。携带一种特定突变的病毒从波士顿“出口”至美国多个州以及澳大利亚、瑞典和斯洛伐克等国家,最终导致美国和欧洲至少24.5万人感染。

以色列特拉维夫大学今年5月18日发布的一项研究显示,来自美国的新冠病毒携带者成为以色列新冠病例的主要源头。该校参与的团队绘制了新冠病毒传人以色列及其在以色列内传播和变异的轨迹。研究人员将200多名以色列本地感染者和约4700名全球其他地方感染者的基因组序列进行比对后发现,约70%的以色列新冠病毒感染的毒株来自美国。研究牵头人、特拉维夫大学进化病毒学家阿迪·斯特恩推测,这与两方面因素有关:以色列对来自美国入境者的隔离措施过于松懈;来自美国的人员与以色列本地居民有更多密切接触。

日本庆应大学研究团队今年2月1日在“医学论文档案网”上发布预印本论文说,他们对关东地区多家医院的198名新冠患者的病毒样本进行了全基因组测序,并按病毒谱系分类。研究发现,一名2020年11月确诊患者感染的病毒属于20C分支的B.1.346变种,该毒株主要在美国西部流行。研究人员认为,这名患者没有海外旅行史,也没有与任何出国旅行过的人接触,表明该毒株似乎是来自美国西部通过了严格防疫屏障输入日本。

……

诸多事实表明,美国对新冠疫情在全球多国多地区暴发、蔓延和恶化负有不可推卸的责任。美国本应将精力放在控制疫情和拯救生命上,但其非但对抗疫不力、输出病毒不思悔改,还借疫情搞政治操演、甩锅推责的把戏。这种对本国人民不负责、对全球公共卫生事业不负责的做法必将被国际社会唾弃。

(新华社北京12月25日电)

周口文理职业学院公开招募优质合作办学单位的公告

周口文理职业学院是2021年经河南省政府批准成立、教育部备案的公办专科层次全日制普通高校,由周口市人民政府举办,业务上接受省教育厅领导与管理。为深化职改改革,实现高质量发展,学院决定公开招募优质合作办学单位,可开展共建专业和产业学院等多种形式的合作。现将有关事项公告如下:

一、学院概况
周口文理职业学院位于周口市川汇区周口大道5号,校园占地面积

260.4亩,行政教学建筑面积8.89万平方米。学院开设有视觉传达设计、计算机应用技术、歌舞表演、社会体育、电子商务等5个专业。现有专任教师156人,其中副高级以上职称59人,具有研究生以上学历的教师45人,“双师型”教师104人。建有功能齐全的智慧校园管理系统,完全满足信息化支撑下的教学、管理、实训等需求。

二、合作单位资格条件
1.意向合作办学申报单位必须为依法设立、合法存续的独立法人;2.具

招标公告

一、项目基本情况与招标范围1.项目名称:周口碧桂园天玺二期(大河宸章)前期物业服务项目,位于周口市东新区桂园路北侧、文体路南侧、新一路东侧、新二路西侧,占地面积93334m²,总建筑面积285187.82m²。2.招标范围:周口碧桂园天玺二期(大河宸章)前期物业服务项目物业管理全部内容。

二、项目预算 每年792万元。

三、服务期限 按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业,并签订物业服务合同之日终止。**四、投标人资格要求** 1.有效的营业执照、经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括获得总公司授权的分公司)。2.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记或纳入周口市物业行业协会监管。3.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。4.有依法缴纳税金的良好记录,参加招标活动近三年内,在经营活动中无重大违法记录。5.投标人拟派项目经理须具有物业经理(项目经理、企业经理、部

三、服务期限 按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业,并签订物业服务合同之日终止。

四、投标人资格要求 遵照公开、公平、公正、竞争、择优的原则,接受符合下列条件的投标人报名:1.有效的营业执照、经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括总公司授权的分公司,总公司下属子公司)。2.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记或纳入周口市物业行业协会监管。3.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。4.有依法缴纳税收的良好记录,参加招标活动近三年内,在经营活动中无重大违法记录。5.投标人拟派项目经理须具有物业经理(项目经理、企业经理、部

其他人员参加报名的,还应提交法定代表人授权委托书及被授权人身份证。

(二)材料报送:本公告发布之日起至2022年1月20日(星期四)下午5:00,意向合作办学单位可向周口文理职业学院提交报名材料,逾期无效。请意向合作办学单位将上述报名材料按要求依次准备好后,加盖公章并制作成电子版,报送至周口文理职业学院。电子邮箱:zkwlzyxy@126.com。

热忱欢迎社会各界有志于教育事业的有识之士前来考察洽谈。

联系人:梁永亮 0394-6113665 13839468262
2021年12月27日

证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。4.招标文件售价:300元/本。**六、发布公告的媒介** 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业行业协会网站、《周口日报》同步发布。

七、开标时间及地点 2022年1月17日15:00,周口市物业协会会议室。

八、招标联系事项 招标人:周口碧天置业有限公司,王全美,13939457763;招标代理机构:河南泽渠工程管理有限公司,姜志国,13015503251。

门经理)岗位证书或物业管理师证书。6.本项目不接受联合体投标。7.法律、行政法规规定的其他条件。

五、报名信息 1.河南省物业管理综合监管平台线上和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时间:2021年12月27日-2021年12月31日(不少于5个工作日)8:00-12:00、15:00-17:00,逾期不予受理;报名地点:周口市交通路与文明路交叉口二二楼办公室。3.报名时需提供资料:企业营业执照、法定代表人身份证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件,另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查)。代理机构对上述资料的查验并不作为投标资格最终认定,投标人应对报名资料的真实性、合规性负

责,开标后由评审委员会审核,不符合该项目资格条件的投标文件将被拒绝。4.招标文件售价:300元/本,售后不退。

六、发布公告的媒介 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业行业协会网站、《周口日报》或市级以上新闻媒介同步发布。

七、开标时间及地点 1.开标时间(即投标文件接收截止时间)2022年1月18日9:00。2.开标地点:周口市物业协会办公室。

八、招标联系事项 招标人:河南建业城房地产开发有限公司,王经理,联系电话:15039918012;招标代理机构:河南亿昌物业服务评估有限公司,李继飞,联系电话:13608412272。

2021年12月27日

中央文明办等五部门联合发布2021年度“新时代好少年”先进事迹

新华社北京12月25日电 近日,中央文明办、教育部、共青团中央、全国妇联、中国关工委联合举办2021年“新时代好少年”先进事迹发布活动,向社会推出全国各地32名优秀少年的感人事迹。

发布活动围绕庆祝中国共产党成立100周年主题,采取北京发布现场与各地连线的云发布形式,通过视频播放、连线采访、嘉宾寄语方式,重点展示了10位好少年的先进事迹,并对其他22位好少年的事迹进行集中展示。这32名优秀少年是在各地中小学开展“新时代好少年”学习宣传工作的基础上,经过层层推荐、优中选优产生的。他们在传承红色家风、开展党史

宣讲、弘扬传统文化,在勤学上进、苦练技艺、创新发明,在孝老爱亲、乐于助人、保护环境等方面表现突出,展现了新时代少年儿童从小听党话、跟党走,刻苦学习,树立理想,砥砺品格,增长本领,努力实现德智体美劳全面发展的决心和行动。

发布活动上,好少年代表通过视频向全国少年儿童发出倡议:我们生活在温暖的阳光下,生长在奋进的新时代,心中厚植爱党、爱国、爱人民、爱社会主义的情感,珍惜大好年华,修身立德、勤学上进、强健体魄、锤炼意志,做对国家、对人民、对社会有用的人。为实现中华民族伟大复兴的中国梦,时刻准备着!

加强党风廉政教育 弘扬“三干”作风

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 刘锦喜) 近日,太康县委统战部召开全体干部职工党风廉政教育专题民主生活会。会议由太康县委统战部党支部书记王智炜主持。

会议首先由王智炜代表县委统战部党支部作对照检查,从五个方面进行查摆剖析:一是遵守党的政治纪律,贯彻落实中央八项规定精神,加强作风建设;二是“四风”问题及具体表现的形式;三是联系服务群众“最后一公里”存在的问题;四是剖析问题产生的根源及原因;五是今后整改

的措施和下一步工作方向。会议紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性,按照“红脸、出汗”的要求,以为民、务实、清廉为主题,以“反对‘四风’、服务群众”为重点,坚持严肃认真、实事求是,紧密联系实际开展检查和剖析,在检查和剖析中找差距,努力明确改进方向。

太康县纪委监委派驻县政协机关纪检监察组王玉伟同志强调,要以此次民主生活会为契机,大力弘扬“三干”作风,努力把各项工作推向新高度。②13

“四早”“五定”“六带”工作法化解信访矛盾

本报讯 自全县2021年信访“双月会战”开展以来,太康县杨庙乡信访工作领导小组通过多次征集意见、商议、研判、细化,建立“四早”“五定”“六带”工作法,化解稳控信访案件机制,把矛盾纠纷消灭在萌芽状态。

健全“四早”机制,加强源头防范。健全矛盾纠纷“早预防”机制。对重大行政决策实施前,按规定进行合法性、合理性、安全性、可行性、可控性评估。健全矛盾“早发现”机制。坚持日常、定期、专项和特殊时期排查相结合,把不稳定因素掌握在可视可控范围。健全矛盾“早化解”机制。健全重点人员“早稳控”机制。认真执行重大涉稳隐患挂牌督办制度,切实减轻涉稳压力。

遵循“五定”措施,化解攻坚克难。为有效化解各类案件,该乡遵循定事、定法、定性、定责、定论“五定”工作法。通过听取当事人陈述、取证

等方式“定事”。在掌握事实基础上,找准法律法规和政策的规定“定法”。在事实清楚、法律法规和政策明确基础上确定案件的性质、类别“定性”。依据事实和性质,明确当事人在案件中享有的权利和应承担的责任、义务“定责”。最后得出化解案件合法合情合理的处理意见和调处结论“定论”。

坚持“六带”方法,落实问题妥处。广大干部带着爱心对待上访群众,带着真心处理问题,带着耐心化解问题,带着恒心掌握情况,带着情感、带着责任、带着时限解决群众反映的问题。

截至目前,全乡共排查矛盾纠纷19件,化解17件,稳控2件,化解率90%,稳控率100%。该乡通过“四早”“五定”“六带”工作法,将各种信访矛盾化解在基层,增强了群众幸福感,切实提高了党委、政府的公信力。②10(韩春梅)

推进以案促改 强化作风建设

本报讯 (记者 张洪涛) 12月10日,太康县委宣传部召开以案促改工作例会。太康县委宣传部常务副部长赵勇出席会议并讲话。太康县纪委监委驻县纪委监委纪检监察组组长徐小玲出席会议。县委宣传部全体机关干部参加会议。

会议宣读了以案促改通知书,通报了发生在新闻领域的违纪违法典型案例,传达了《关于深化落实中央八项规定精神坚决纠正“四风”问题

的若干规定》等有关文件精神。

赵勇要求,县委宣传部全体机关干部要不断提高党性修养,绷紧廉洁从政这根弦,守住底线,远离红线,做到警钟长鸣。要正直做人、干净做事、廉洁从政,全方位筑牢思想道德防线。要强化作风建设,严格落实上下班制度。要始终把理想信念教育作为必修课、常修课,强化理论武装,坚定“四个自信”,做到“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”。②7

声明

以下人员道路运输从业资格证丢失,声明作废。

李连军	412724196802050937	郭小勇	412723199005181210
赵立中	412702197610126032	李凯	41272419951025371X
王明军	412722197809050077	顾广杰	412723199211050838
赵军伟	412723197605184715	王家旺	412724196902023012
凡豪	41272119970702505X	彭新广	412724198201254411
孔文涛	412725198605150102	刘新明	412723197507155515
黄泉领	412724197301197951	邢新立	412726198506082434
王全季	412727197304124511	朱文广	41272319820606733X
王志才	412727198901153016	盛前	412728199210235259
江国强	412724197401132936	荣维兴	41270219740109130599
刘德启	412724197002170011	王德江	412322196701123338
张新旺	412728196905243434	段亚伟	412723199108241239
王建行	412724199207193339	尹卫华	412722198902273536

2021年12月27日

鹿邑县2021年度农村及偏远地区加油站建设规划的公示

根据河南省商务厅办公室《关于预确认鹿邑县农村及偏远地区加油站建设规划的通知》(豫商办文[2019]35号)要求,现将鹿邑县2021年度农村及偏远地区加油站建设规划予以公示。

鹿邑县商务局

2021年12月27日

鹿邑县2021年度加油站建设规划选址

序号	规划地址
1	鹿邑县王皮溜镇马庄行政村新村自然村南100米002县道西侧